
Estadísticas rápidas
Encuesta 547266 'Encuesta de satisfacción incoming Julio-2022'

Resultados

Encuesta 547266

Número de registros en esta consulta: 18
Total de registros en esta encuesta: 18
Porcentaje del total: 100.00%
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Encuesta 547266 'Encuesta de satisfacción incoming Julio-2022'

Resumen para G1Q00004

Elige el nivel de estudios en la institución de origen:

Opción Cuenta Porcentaje

Grado (A1) 10 55.56%  
Máster (A2) 7 38.89%  
Doctorado (A3) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 1 5.56%  
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Resumen para G1Q00004

Elige el nivel de estudios en la institución de origen:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 547266 'Encuesta de satisfacción incoming Julio-2022'

Resumen para G1Q00005

Elige el programa de movilidad en el que has participado:

Opción Cuenta Porcentaje

ERASMUS+ (A1) 13 72.22%  
Magalhaes-SMILE (A2) 1 5.56%  
Hispano-Chino (A3) 0 0.00%  
Acuerdos Bilaterales (A4) 1 5.56%  
Acuerdo Doble Diploma (A5) 0 0.00%  
SICUE (A6) 2 11.11%  
Otros (A7) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 1 5.56%  
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Resumen para G1Q00005

Elige el programa de movilidad en el que has participado:
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Resumen para G1Q00006

Por favor especifique:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 18 100.00%  

ID Respuesta

                                        página 6 / 36



Estadísticas rápidas
Encuesta 547266 'Encuesta de satisfacción incoming Julio-2022'

Resumen para G2Q00003

¿Cómo te ha llegado la información de los programas de movilidad en tu universidad de origen?

Opción Cuenta Porcentaje

Web (A1) 7 38.89%  
Carteles (A2) 0 0.00%  
Sesiones informativas (A3) 6 33.33%  
Compañeros (A4) 0 0.00%  
Sin respuesta 1 5.56%  
No completada o No mostrada 4 22.22%  
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Resumen para G2Q00003

¿Cómo te ha llegado la información de los programas de movilidad en tu universidad de origen?
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Resumen para G2Q00004

La difusión de la información de los programas de movilidad  es adecuada (web, carteles, sesiones
informativas, etc) .

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 2 11.11%  
De acuerdo (A2) 6 33.33%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 2 11.11%  
En desacuerdo (A4) 3 16.67%  
Completamente en desacuerdo (A5) 1 5.56%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 4 22.22%  
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Resumen para G2Q00004

La difusión de la información de los programas de movilidad  es adecuada (web, carteles, sesiones
informativas, etc) .

                                      página 10 / 36

/app/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/547266


Estadísticas rápidas
Encuesta 547266 'Encuesta de satisfacción incoming Julio-2022'

Resumen para G3Q00011

Has recibido el apoyo necesario en la Universidad de Destino.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 3 16.67%  
De acuerdo (A2) 5 27.78%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 4 22.22%  
En desacuerdo (A4) 0 0.00%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 1 5.56%  
No completada o No mostrada 5 27.78%  
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Resumen para G3Q00011

Has recibido el apoyo necesario en la Universidad de Destino.
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Resumen para G3Q00012

¿Qué tipo de problemas has encontrado en la Universidad de Destino?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 5.56%  
Sin respuesta 3 16.67%  
No completada o No mostrada 14 77.78%  

ID Respuesta

6 No pude matricularme de prácticas externas curriculares en el primer cuatrimestre porque
solo contemplan la opción de matrícula habiendo avisado con 1 semestre de antelación (lo
cual dadas las características de la movilidad no tiene sentido)
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Resumen para G3Q00013

Los conocimientos y la preparación adquiridos son satisfactorios.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 4 22.22%  
De acuerdo (A2) 5 27.78%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 3 16.67%  
En desacuerdo (A4) 1 5.56%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 5 27.78%  
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Resumen para G3Q00013

Los conocimientos y la preparación adquiridos son satisfactorios.
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Resumen para G3Q00014

Tu nivel del idioma en el que se han impartido los estudios era el adecuado.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 7 38.89%  
De acuerdo (A2) 2 11.11%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 2 11.11%  
En desacuerdo (A4) 2 11.11%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 5 27.78%  
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Resumen para G3Q00014

Tu nivel del idioma en el que se han impartido los estudios era el adecuado.
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Resumen para G3Q00015

¿Has cursado asignaturas en inglés?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (A1) 11 61.11%  
No (A2) 2 11.11%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 5 27.78%  
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Resumen para G3Q00015

¿Has cursado asignaturas en inglés?
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Resumen para G3Q00016

El profesor tenía un nivel de inglés adecuado para la impartición de la asignatura.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 0 0.00%  
De acuerdo (A2) 3 16.67%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 0 0.00%  
En desacuerdo (A4) 0 0.00%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 8 44.44%  
No completada o No mostrada 7 38.89%  
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Resumen para G3Q00016

El profesor tenía un nivel de inglés adecuado para la impartición de la asignatura.
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Resumen para G3Q00017

¿Has podido cursar las asignaturas que habías seleccionado en tu Learning Agreement?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (A1) 11 61.11%  
No (A2) 2 11.11%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 5 27.78%  
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Resumen para G3Q00017

¿Has podido cursar las asignaturas que habías seleccionado en tu Learning Agreement?
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Resumen para G3Q00018

Si no has podido cursarlas, ¿cuál ha sido el motivo?

Opción Cuenta Porcentaje

Al menos una asignatura no se impartió en el periodo de intercambio (SQ001) 1 5.56%  
Al menos una asignatura se impartió en idioma distinto del inicialmente previsto (SQ002) 2 11.11%  
Hubo conflictos de horario entre asignaturas (SQ003) 1 5.56%  
No completada o No mostrada 16 88.89%  
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Resumen para G3Q00018

Si no has podido cursarlas, ¿cuál ha sido el motivo?
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Resumen para G3Q00019

Has aprendido o mejorado tu nivel de español.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 6 33.33%  
De acuerdo (A2) 4 22.22%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 3 16.67%  
En desacuerdo (A4) 0 0.00%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 5 27.78%  
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Resumen para G3Q00019

Has aprendido o mejorado tu nivel de español.
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Resumen para G3Q00020

Piensas seguir estudiándolo/utilizándolo.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 6 33.33%  
De acuerdo (A2) 3 16.67%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 3 16.67%  
En desacuerdo (A4) 0 0.00%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 1 5.56%  
No completada o No mostrada 5 27.78%  

                                      página 28 / 36



Estadísticas rápidas
Encuesta 547266 'Encuesta de satisfacción incoming Julio-2022'

Resumen para G3Q00020

Piensas seguir estudiándolo/utilizándolo.
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Resumen para G4Q00004

Se han cumplido los objetivos que te habías marcado para tu periodo de movilidad.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 5 27.78%  
De acuerdo (A2) 5 27.78%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 2 11.11%  
En desacuerdo (A4) 0 0.00%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 6 33.33%  
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Resumen para G4Q00004

Se han cumplido los objetivos que te habías marcado para tu periodo de movilidad.

                                      página 31 / 36

/app/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/547266


Estadísticas rápidas
Encuesta 547266 'Encuesta de satisfacción incoming Julio-2022'

Resumen para G4Q00005

Recomendarías a otros compañeros la participación en programas de movilidad con destino esta
universidad.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 3 16.67%  
De acuerdo (A2) 6 33.33%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 3 16.67%  
En desacuerdo (A4) 0 0.00%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 6 33.33%  
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Resumen para G4Q00005

Recomendarías a otros compañeros la participación en programas de movilidad con destino esta
universidad.
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Resumen para G4Q00006

Estoy globalmente satisfecho/a con la estancia.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 3 16.67%  
De acuerdo (A2) 5 27.78%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 3 16.67%  
En desacuerdo (A4) 1 5.56%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No completada o No mostrada 6 33.33%  
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Resumen para G4Q00006

Estoy globalmente satisfecho/a con la estancia.
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Resumen para G5Q00002

Comentarios adicionales.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 8 44.44%  
Sin respuesta 4 22.22%  
No completada o No mostrada 6 33.33%  

ID Respuesta

3 I'm very happy with the support I got from orex.
5 The level of the courses was satisfactory compared to my experience at my home university, I

particularly appreciated the group projects that incentivized communication and relationships
between students, which made the learning process more engaging.

If I had to make some comments, some learning guides were really confusing while choosing
classes for the learning agreement, partly or poorly translated in english, or not updated. I had
a course that was described as offered in English and during the first class the professor was
surprised to find mostly international students when he thought he had to teach in Spanish.
The ETSIINF website is kinda outdated and some links were dead, which is interesting
considering it should be enticing computer science students.
It was disappointing to be rejected by some courses while filling out the Learning Agreement
because of limits on the number of international students, but I can understand how it might
have been a logistics issue.

I do not mean to be negative, the experience overall was really positive, OREX was really
helpful and generally answered swiftly and professors were generally available for
clarifications and further explanations.

6 Recomendado sacarse el abono de transporte joven, puesto que la ubicación de la escuela
no es muy conveniente. 
También recomiendo buscar piso cerca de la facultad (en concreto cerca de las paradas de
metro de Colonia Jardín, Lago, Batán, Puerta del Sur, etc, que además será más barato),
para evitar largos desplazamientos diariamente dada la localización del campus. 
Para no estar perdido con las asignaturas, recomendaría buscar los grupos de WhatsApp
correspondientes, o mirar apuntes por Wuolah.

8 -
9 La oficina ha sido muy disponible.
11 Very helpful staff. I just felt a lot of demans from the university and a lot of stress because of

the demands. However, I myself chose hard courses. Thats why I have mixed feelings.
12 Un poco más de orientación sobre el campus y los beneficios que este tiene
13 I feel that teachers do not give enough attention to students. At some courses they are not

interested at all if you understand or not. I feel like the subjects are way to theoretical and
there is not enough practice. Some subjects were ok, with very friendly teachers, that were
checking on us Erasmus students.
Also, we were not provided exams in english at a subject, even if some parts of the subject
are presented in english on moodle. I did not like that, it was not fair.
We also had a course where the profesor did not bring us exams in english for the
extraordianara call because he thought "we will not come to the exam". It is a very hard exam
at which about 2/3 of students fail....how not to come to retake it? Also, at this subject the
profesors do not grade the exams with enough attention. One friend went to the revision and
he got +2 points because the teacher did not read initialy the explanations my frined wrote in
english...
I did not feel that the teachers were too welcoming with us.
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